

Gniew, dnia 22 stycznia 2024 roku

## **SPROSTOWANIE** **omyłki pisarskiej w SWZ**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr RIN.271.1.1.2024 na zadanie pn.: „**Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Urzędu Miasta i Gminy Gniew wraz z podległymi jednostkami budżetowymi i pomocniczymi**”.

Zamawiający informuje, że w SWZ znalazła się omyłka pisarska, którą Zamawiający niniejszym poprawia:

jest „**Rozdział 12. Termin otwarcia ofert pkt 1. Otwarcie ofert nastąpi dnia 24.02.2024 roku o godz. 9:05**”.

powinno być: „**Rozdział 12. Termin otwarcia ofert pkt 1. Otwarcie ofert nastąpi dnia 24.01.2024 roku o godz. 9:05**”.

Powyższa omyłka nie wpływa na przebieg postępowania, a jej poprawienie ma charakter techniczny. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian.

z upoważnienia

Sekretarz Miasta i Gminy Gniew

---

**REFERAT INWESTYCJI I INFRASTRUKTURY**

Plac Grunwaldzki 1, 83-140 Gniew

tel. (58) 530 79 11 • fax 58 530 79 40 • e-mail: rin@gniew.pl

NIP: 593-10-05-516 • REGON 191675296

[www.gniew.pl](http://www.gniew.pl)